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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μετά τις καταλήψεις των περασμένων ημερών στο Περιφερειακό
Τμήμα Αιγάλεω-Περιστερίου και στη Διεύθυνση Νότιας Αττικής του
ΟΑΕΕ  με  αφορμή  την  έλλειψη  κλιματισμού  και  υπηρεσιών
καθαριότητας, σήμερα Παρασκευή 22/6/2018 πραγματοποιούμε από
τις 7.00 π.μ. νέα κατάληψη στη Περιφερειακό Τμήμα Ο.Α.Ε.Ε.
Χαλανδρίου – Αγ. Παρασκευής, Μεσογείων 332 Αγ. Παρασκευή.

Εκφράζουμε  την  οργή  και  την  αγανάκτησή  μας  αφού  στο
συνεχιζόμενο  πρόβλημα  έλλειψης  υπηρεσιών  καθαριότητας,
προστέθηκε παρά τις προειδοποιήσεις μας η έλλειψη κλιματισμού
(ο κλιματισμός στο συγκεκριμένο τμήμα υπολειτουργεί στον ένα
όροφο και οι άλλοι δύο δεν έχουν καθόλου από τον 10/16).
Δεδομένων  των  υψηλών  θερμοκρασιών  η  κατάσταση  είναι
απερίγραπτη γι αυτό απαιτούμε την άμεση λύση των δύο ζητημάτων
που βέβαια δεν αφορούν μόνο στη συγκεκριμένη υπηρεσία αλλά στα
περισσότερα κτίρια του ΟΑΕΕ – ΕΦΚΑ.

Ένας επιπλέον σοβαρότατος λόγος για τον οποίο προβαίνουμε στη
σημερινή κατάληψη είναι το νέο ακραίο περιστατικό βίας κατά
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συναδέλφου, το οποίο προστέθηκε στη μακριά αλυσίδα παρόμοιων
περιστατικών τους τελευταίους μήνες. Μεταφέρουμε τη σχετική
παράγραφο  από  την  αναφορά  της  συναδέλφισσας  προϊσταμένης,
θύματος  της  επίθεσης,  όπως  αυτή  κατατέθηκε  στον  αρμόδιο
Υφυπουργό και στη Διοίκηση του ΕΦΚΑ : «Την 12/06/2018 και ώρα
12:05, άτομο άγνωστο προς εμένα όρμησε ξαφνικά στο γραφείο μου
και  ενώ  στο  γραφείο  μου  ήταν  ήδη  ασφ/νος,  τον  οποίο
εξυπηρετούσα, ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΛΟΓΟ χύμηξε κατά πάνω μου,
με άρπαξε από τα μαλλιά και σέρνοντας με από αυτά με έριξε στο
πάτωμα δίπλα στο γραφείο ενώ παράλληλα άρχισε να με κλωτσάει,
να υβρίζει με ακατανόμαστες φράσεις τόσο τα θεια όσο και εμένα
χωρίς  να  γνωρίζω  τον  λόγο.  Παράλληλα  σήκωσε  το  τεράστιο
γραφείο, το οποίο το έσερνε προς το μέρος μου προσπαθώντας να
το ρίξει πάνω μου, ενώ παρέμενα πεσμένη στο έδαφος. Ευτυχώς
προσήλθε στο γραφείο μου ενας υπάλληλος, ο οποίος με δυσκολία
προσπαθούσε να τον συγκρατήσει και εάν δεν παρενέβαιναν δυο
νεαροί ασφαλισμένοι για να τον κρατήσουν, σίγουρα θα είχε
ρίξει το γραφείο πάνω μου και σήμερα δεν θα έγραφα αυτή την
αναφορά. Αργότερα έμαθα από τον συγκεκριμένο συνάδελφο ότι
είχε κάποιο αίτημα παροχών για την κόρη του, για το οποίο
έπρεπε να απευθυνθεί στον Ε.ΦΚ.Α. μισθωτών και ουδεμία σχέση
είχε με την Υπηρεσία μας»

Πέρα  από  τη  βιαιότητα  του  περιστατικού  το  οποίο  φυσικά
καταδικάζουμε και καταγγέλλουμε, αυτό που προκύπτει και δεν
αφορά  σε  μεμονωμένο  περιστατικό,  είναι  η  σύγχυση  που
προκαλείται από την ύπαρξη της πινακίδας «ΕΦΚΑ» σε διαφορετικά
ταμεία, τα οποία ουσιαστικά λειτουργούν με τους όρους που
λειτουργούσαν  μέχρι  31/12/16,  κάτι  που  μεγάλος  αριθμός
ασφαλισμένων δεν γνωρίζει. Απαιτούν λοιπόν να εξυπηρετηθούν
θεωρώντας πως απευθύνονται στο «ενιαίο» ταμείο, αγνοώντας ότι
αυτό υφίσταται μόνο «στα χαρτιά» και στην πινακίδα…

Μια ακόμη σοβαρότερη παράμετρος η οποία δημιουργεί εντάσεις
αλλά  και  ταλαιπωρία  σε  ασφαλισμένους  και  εργαζόμενους,
αποτελεί το γεγονός ότι πέρα από τα διοικητικά, οργανωτικά και
λειτουργικά  προβλήματα  που  προκαλούνται  από  τον  «υπό



κατασκευή»  ΕΦΚΑ,  υπάρχει  τεράστια  έλλειψη  προσωπικού!  Το
πρόβλημα γίνεται ακόμη πιο έντονο από την αιφνίδια απόσπαση
συναδέλφων  στις  ομάδες  επανυπολογισμού  των  συντάξεων  (το
γνωστό  σφαγείο),  με  αποτέλεσμα  να  υπάρχουν  στις  υπηρεσίες
κρίσιμα αντικείμενα τα οποία αυτή τη στιγμή δεν εξυπηρετούνται
από κανέναν υπάλληλο. Είναι τέτοιος δε «ο ζήλος» της Διοίκησης
και  κάποιων  «παρατρεχάμενων»  υπηρεσιακών  παραγόντων  που
απειλούν  τους  συναδέλφους  ακόμη  και  με  ακύρωση  των
καλοκαιρινών  αδειών,  προκειμένου  να  ολοκληρωθεί  μέχρι
31/8/2018 το «θεάρεστο» έργο του επανυπολογισμού. Σύντομα όμως
θα μας βρουν μπροστά τους.

Οφείλουμε να τονίσουμε ωστόσο ότι, τόσο τα παραπάνω πραγματικά
γεγονότα όσο και κάθε πρόβλημα ή δυσχέρεια που προκύπτει στις
διάφορες  υπηρεσίες,  σε  καμιά  περίπτωση  δεν  δικαιολογεί  το
παραμικρό περιστατικό βίας και στεκόμαστε απέναντι σε τέτοιου
είδους φαινόμενα υπερασπιζόμενοι τη σωματική ακεραιότητα και
την ψυχική υγεία των συναδέλφων με όσα μέσα διαθέτουμε.

Ζητώντας λοιπόν την κατανόηση των συναλλασσόμενων ενημερώνουμε
ότι  θα  συνεχίσουμε  τις  κινητοποιήσεις  μέχρι  την  οριστική
ικανοποίηση  των  αιτημάτων  μας.  Διεκδικούμε  ανθρώπινες  και
ασφαλείς συνθήκες εργασίας!

Όχι άλλες ψεύτικες υποσχέσεις και διαβεβαιώσεις.

Λύση ΤΩΡΑ!

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Ε. Ο.Α.Ε.Ε.




